

第十届宁波汽车风云榜读者海选活动开始

幸运读者将获得车载空气净化器或2015年度宁波晚报订报卡一份

今年的车市注定好戏不断，而一直作为宁波市风向标的宁波汽车风云榜也迎来了十周岁的生日，并在宁波车界、车企以及众多精英人士中拥有了举足轻重的地位。2014(第十届)宁波汽车风云榜，自11月初启动以来就得到了业内外的高度关注，各奖项的争夺可谓十分激烈。

每一届的宁波汽车风云榜，都会呈现新的亮点，因为宁波汽车风云榜拒绝一成不变。今年的宁波汽车风云榜最大的亮点是：本报和宁波电台广播私家车986强强联合。我们可以想像，强强联合产生的效果，将远远大于两者的简单叠加。

为了最大程度地体现市民的心声，今日起至12月17日，本届汽车风云榜的读者评选阶段正式启动。读者可选取您心目中的最佳品牌及车型，进行投票，我们将从所有的参与者中抽出20位幸运儿，其中10位有机会获得价值388元的“可汗”车载空气净化器一份，另10位将获得价值252元的2015年度宁波晚报订报卡一份。

宁波汽车风云榜，热门奖项激战正酣

由宁波晚报推出的宁波汽车风云榜历经多年打造，已经成为宁波车界的年度经典评选活动。本次与宁波电台音乐广播私家车986强强联合，其效果更是令人充满无限想像。

买车前看看宁波汽车风云榜的榜单，已经成为很多宁波购车者的重要参考。今年的宁波汽车风云榜的奖项设置，由年度大奖、风云车型类、企业类大奖、单项先锋奖四大板块构成。

以风云车型奖为例，由宁波最佳SUV车、宁波最佳两厢车、宁波最佳休旅车、宁波最佳商用车、宁波最佳节能环保型车、宁波最佳魅力时尚车型、宁波最佳性价比轿车、宁波最佳运动型轿车、宁波最佳安全性轿车组成。

除了车型荣耀的争夺，随着近年来各个车企越发关注品牌形象的树立，今年年度汽车风云大奖、年度汽车品牌营销等奖项的PK也变得更为激烈。而年度风云新车大奖、年度最畅销汽车等奖项的角逐也十分火热。对不少车企来说，今年推出的车型都是史上首款，自然被寄予厚望。



CFP供图

风云为您而起，期待您的投票参与

2014(第十届)宁波汽车风云榜的推出，就是希望通过本报和宁波电台私家车986强势媒体的力量，通过最为广泛的消费群体调查，将各个汽车品牌、车型及服务等进行充分的展现及推广，从而客观地反映宁波汽车市场最新的发展方向，科学引导消费，为打造良性市场发展贡献力量。

在这一年里，是否有哪个汽车品牌给你留下独特的记忆？是否有哪款车激发了你努力攒钱买车的欲望？是否有哪家4S店的服务让你觉得很到位？本次宁波汽车风云榜就将收集本地消费者的意见，并按授权权威销售数据、读者投票结果等程序，评选产生2014(第十届)宁波汽车风云榜。

相信2014(第十届)宁波汽车风云榜将成为车企重视、消费者关注的一场盛会。风云将为您而起，我们期待您的参与！同时，所有的参与者都有机会参与抽奖成为幸运读者。

我们将从所有参加投票的读者中，抽取20位幸运读者，其中10位有机会获得价值388元的“可汗”车载空气净化器一份，另10位将获得价值252元的2015年度宁波晚报订报卡一份，每人限一个中奖机会，且由活动组委会最终确定礼品分发方案，中奖名单将在活动结束后的宁波晚报汽车周刊内发布（投票详情请见今日汽车周刊B05版），敬请关注。 记者 徐益霞

年终盛宴 广州车展上了什么大菜？

以“引领方向，驾驭未来”为主题的2014广州国际车展已经进入了尾声。作为年末中国车市收官盛宴，广州车展的“菜式”着实丰富，看点不少。各大汽车厂家用哪些“大菜”来对2014年进行总结，并展示对明年车市的理想和雄心，不妨随我们的目光一起看过来。

菜单一 SUV浓油赤酱

作为拉动国内乘用车市场整体增长的重要车型，SUV对于各大厂家的重要性已经毋庸置疑，因此也当仁不让成为了2014广州车展的绝对主角，SUV新品已经占据了车展新车的半壁江山，而且是地地道道浓油赤酱的“硬菜”。

菜单二 新风格日料

广州是广汽丰田、广汽本田、东风日产三大日系车企重镇，而广州车展历来是日系的“主战场”。而本届广州车展正是其重整旗鼓的最佳平台。随着以上这批重量级车型注入新鲜血液，日系品牌将以更强的产品阵容进入“换挡加速期”。

菜单三 国产豪华拼盘

尽管今年豪车市场增速明显放缓，但豪华品牌并没有收缩在华扩张步伐。在去年英菲尼迪、讴歌、沃尔沃、捷豹路虎等豪华品牌纷纷宣布国产化之后，今年的广州车展上不少豪华品牌的国产新车已经集体亮相。各大豪华品牌国产化、本土化正在不断提速。

菜单四 自主花样小炒

虽然自主乘用车市场正经历着一场前所未有的困局，但奋力突围是所有自主品牌必然的选择。本届广州车展，包括东风、一汽、上汽、广汽、长安、奇瑞、吉利、长城、比亚迪、华晨等在内的自主品牌车企纷纷推出全新车型。

在夯实中低端产品线的同时，自主品牌正进一步细化中高端产品阵容，以抗击合资品牌的层层逼迫。同时，不少自主品牌也非常重视展示其在动力、智能科技、新能源等各方面的最新成果和实力，以增加竞争的砝码。

菜单五 新能源车口味清新

2014年被称作是国内新能源汽车市场化元年。本届广州车展首次针对新能源汽车型独立开辟了展区，包括奔驰、宝马、丰田、大众、雷诺等国外车企也纷纷另辟新能源车台亮相，展出的新能源车达到60多款。

进口品牌新能源车主攻高端，新锐造型和高科技配置十分炫目，而自主品牌新能源车则在性价比上优势明显，享受政府补贴更“接地气”的价格成为与进口品牌错位竞争的利器。新能源汽车来年能否实现大规模上市，还有待于技术、政策，以及配套设施的多重推进。

朝晖

卓越服务近在咫尺 非凡品质移步可及

长安福特锦福明海全新展厅耀世登场 竭诚为您提供更便捷舒适的购车体验

长安福特已遍布中国重要城市，拥有500多家经销商，现在，更多的福元带您走进锦福明海，尊享福特品牌，尊享福特品质，尊享福特服务。长安福特锦福明海全新展厅，拥有安全全球福特品牌标准展厅展示大厅，集销售与服务于一体，并配备完善售后与配件供应服务体系。快来预约吧，购车、保养！

Ford

进无止境

www.ford.com.cn
800-810-8165
400-887-7766

长安福特 荣誉出品



宁波锦福明海汽车销售服务有限公司
地址：宁波市镇海区栎园南路288号
销售热线：0574-86222588
维修热线：0574-86229868